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Ｈ２７． ３年 第一回基礎学力テスト

１．

（１）７－（－３）＝７＋３＝１０

（２）（－ｘ）× （－５ｘｙ）＝５ｘ２ｙ

（３） ２７－ １２＝３ ３－２ ３＝ ３

（４）二次方程式

（ｘ－３）

ｘ

ｘ＝３

２－６ｘ＋９＝０

２＝０

を解くと

（５）

（６）

（７）一次関数

（８）省略

（９）五角形の内角の和は１８０× ３＝５４０°

１３０＋９０＋１２０＋１３０＝４７０

必要な枚数は

３ａ＋２ｂ＞１００

反比例

代入して

ｙ＝

ｙ＝－２ｘ＋５でｘの変域が

－３≦ｙ≦１１

４＝

ａ

ｘ

３ａ＋２ｂ

－３

ａ

のグラフが点（－３，４）を通るので

ａ＝－１２

これが１００枚を超えるということ

－３≦ｘ≦４のとき

∠ｘ＝５４０－４７０＝７０°

（１０）確率は
１０
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＝
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５
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２．

３．

（１１）①２０人なので中央値は１０番と１１番の平均

②省略

これが入っている階級は３０～３５

（１）１００× ９＋１２０× ６＝９００＋７２０＝１６２０円

（２）１００円のジュ－スをｘ本買ったとすると

（３）①

１００ｘ＋１２０× ２ｘ＝２３８０

１００ｘ＋２４０ｘ＝２３８０

②

ｘ＋ｙ＝２０

１００ｘ＋１２０ｙ＝２５００

そのような買い方はできないということ。

１２０円のジュ－スを２０本買っても２４００円にしかならない

１０ｘ＋１２ｙ＝２５０

１０ｘ＋１０ｙ＝２００

２ｙ＝５０ ｙ＝２５

ｘ＝－５

３４０ｘ＝２３８０ ｘ＝７ ７本

（１）ア

（２）０＝

Ｃ＝

９Ｃ＝５Ｆ－１６０

５

９

５

９

（Ｆ－３２）

（９７．７－３２）＝

セ氏はカ氏の一次関数になっている。

５

９
（Ｆ－３２）

５Ｆ＝９Ｃ＋１６０

Ｆ＝３２

５

９
× ６５．７＝７．３× ５＝３６．５

Ｆ＝
９

５
Ｃ＋３２
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４．

５．

（１）π× ４

（２）
４

３

３６π÷ １６π＝

π× ３

２× ８＝１２８π

３＝３６π

３６

１６
＝
９

４
ｃｍ

（１）三角形ＯＡＰと三角形ＯＱＢは頂角が６０° の二等辺三角形であるから

（２）△ＢＯＥと△ＱＯＦにおいて

ともに正三角形である。

ＡＰ＝３ｃｍ，ＢＱ＝５ｃｍ

回転しているので

６０° 回転しているので∠ＦＯＱ＝６０°

①②③より１組の辺とその両端の角がそれぞれ等しいので

△ＢＯＥ≡△ＱＯＦ

よって

よって∠ＥＯＢ＝∠ＦＯＱ・・・③

∠ＥＢＯ＝∠ＦＱＯ・・・②

ＢＯ＝ＱＯ・・・・・・①

∠ＡＯＥ＝６０°

∠ＥＯＢ＝６０°
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（３）△ＰＯＦ≡△ＡＱＥ

平行線に挟まれた三角形なので

△ＡＱＥ＝△ＰＥＢ △ＡＱＥと△ＰＥＢ


